

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Междуреченска, обвиняемый в коррупционном преступлении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя города Междуреченска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, действуя в интересах подрядной организации, из корыстных побуждений, в ноябре 2022 года дал взятку в виде денег в размере 150 тысяч рублей в качестве части ранее обговоренного размера взятки в сумме 500 тысяч рублей должностному лицу Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства Мысковского городского округа» за совершение заведомо незаконных действий в пользу подрядной организации – подписание актов о приемке выполненных представляемой организацией работ по капитальному ремонту дворовых территорий жилых домов в городе Мыски, проводимых в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», до их фактического выполнения в надлежащем качестве.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1767336>